
BEMUTATKOZÁS 

 

Pető László vagyok,1953-ban születtem Budapesten, nyugdíjas, házas, 3 gyermek 

édesapja.1976 -1980 között Tapolcán, majd 1981-1996-ig Veszprémben laktam 

családommal.1996-ban a lakótelepi lakás helyett családi ház mellett kellett döntenünk  a 

súlyosan mozgássérült fiam és a család érdekében. Több települést megnéztünk 

feleségemmel, de a választás Sólyra esett, mint elhelyezkedés, mint közlekedés 

szempontjából. Befogadó közösségbe csöppentünk bele, nagyon kedves emberekkel. 

Amióta itt lakunk, ( 29 éve ) egy személlyel volt konfliktusom, egy a Vízművel való 

pereskedés, valamint a kazánház kéményének felújítása kapcsán. A falu többsége ismeri a 

családomat, közösségi emberek vagyunk, közvetlenek, tisztelettudóak, segítőkészek. A 

község megmozdulásaiban, több alkalommal is részt vettünk-veszünk a mai napig, ha időnk 

engedi. Szeretünk itt élni és emiatt is fontos számomra a falu fejlődése, jobbá tétele, 

élhetősége szívügyemmé vált az évek során. Képviselőként, persze ha megválasztanak, 

ígéretemhez híven fogok tevékenykedni a lent felsorolt célok kitűzések érdekében, ami 

közösséget szolgálja : 

1, Borház létesítése a volt Tűzoltó helység helyén. 

2, Vízelvezető árkok létesítésének lehetőségei a viszonyokhoz képest. 

3, Állandó kültéri, fedett színpad építése, a Sportpályához tartozó, ( Önkorm. Területen ) + 

1 db  5m x 5m-es beton placc készítése a táncosoknak. 

4, A temetőhöz vezető járda, utolsó szakaszának átépítése. 

5, A volt malom melletti murva úton a közvilágítás kiegészítése, ill.az illetékes személlyel 

megbeszélés tárgyát képezi az aszfaltozása és csatolása az utcákhoz. 

6, A játszótér és a templom előtti zsákutcában, fekvőrendőr, sebességkorlátozó és lakó-

pihenő övezet tábla kihelyezésének lehetősége. 

7, Továbbra is szeretném folytatni az itt élő gyermekek, óvodában és iskolában szállítását, 

ill. bármely  csoportos megmozdulásra, rendezvényre utazó személyek szállítását. 

A jövőre nézve, bárhogy is áll fel az Új Önkormányzat, a fent említett elképzeléseimet, ezek 

mellett még pár javaslatot fogok felterjeszteni.  

Köszönöm az esély lehetőségét, ha bekerülök az ígéreteimhez méltó leszek! 
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